Рекомендации по проверке и оценке выполнения заданий работы

	Но​мер зада​ния
	Правильный ответ (решение)
	Макси​мальный балл за вы​полнение задания

	1
	Ответ: 4
1 балл – выбран правильный ответ

0 баллов – неверный ответ
	1

	2
	Ответ: 4 – Младшие члены семьи заботятся о старших.
1 балл – выбран правильный ответ

0 баллов – неверный ответ
	1

	3
	Ответ: 2 – XIX век
1 балл – выбран правильный ответ

0 баллов – неверный ответ
	1

	4
	Ответ: 4 – Потомком одного из героев Отечественной войны 1812 г.
1 балл – выбран правильный ответ

0 баллов – неверный ответ
	1

	5
	Ответ: БВ (Большой театр, Царь-колокол)

1 балл – указан хотя бы один верный элемент ответа и другие элементы не указаны
0 баллов – в других случаях
	1

	6
	Ответ:
2 – Переходить проезжую часть возле знака
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1 балл – выбран правильный ответ

0 баллов – неверный ответ
	1

	7
	Ответ: 3 – зверей зимой
1 балл – выбран правильный ответ

0 баллов – неверный ответ
	1

	8
	Ответ: БГЕ

Б. извержение вулкана

Г. землетрясение

Е. выпадение дождя

1 балл – приведены все три элемента верного ответа
0 баллов – в остальных случаях
	1

	9
	Ответ: 1 – опята
1 балл – выбран правильный ответ

0 баллов – неверный ответ
	1

	10
	Ответ: нефть
1 балл – приведен верный ответ

0 баллов – неверный ответ 
	1

	11
	Ответ: 2 – Индийский океан 
1 балл – выбран правильный ответ

0 баллов – неверный ответ
	1

	12
	Ответ: 
В меню обеда записано любое блюдо из овощей или фруктов, либо просто название какого-либо фрукта или овоща.

1 балл – приведен верный ответ

0 баллов – ответ неверный
	1

	13
	Ответ: АГ

А. Цветки калужницы яркого желтого цвета

Г. Листья калужницы по форме напоминающие сердечко

2 балла – приведено два верных элемента ответа и других элементов ответа не приведено
1 балл – приведен только один элемент верного ответа
0 баллов – в остальных случаях
	2

	14
	Ответ: 
Заполнение таблицы:
Хищники 

Травоядные

насекомые

стрекоза 

майский жук,
кузнечик

рыбы

щука, акула

–

2 балла – таблица заполнена правильно
1 балл – все объекты помещены в таблицу, но два объекта помещены в ячейки таблицы неверно 

Или

при заполнении таблицы два объекта пропущены 
0 баллов – другие варианты ответов
	2

	15
	Ответ: 1 – На улице тепло, 22 градусов выше нуля. Можно собираться на речку купаться.
1 балл – выбран правильный ответ

0 баллов – неверный ответ
	1

	16
	Ответ: 3 – Как зависит время растворения соли от температуры воды
1 балл – выбран правильный ответ

0 баллов – неверный ответ
	1

	17
	Ответ: 4175

2 балла – правильно указаны все четыре верных элемента ответа
1 балл – указано три верных элемента ответа
0 баллов – в остальных случаях
	2

	18
	Ответ: 3 – Энциклопедия «Пресмыкающиеся степей и пустынь»
1 балл – выбран правильный ответ

0 баллов – неверный ответ
	1

	19
	Ответ: 
Стрелками соединены:

А – конденсация

Б – плавление

2 балла – приведены два верных элемента ответа
1 балл – приведен только один верный элемент ответа
0 баллов – в остальных случаях
	2

	20
	Примерный ответ: Лягушки питаются комарами, поэтому с исчезновением комаров им пришлось искать другие места обитания»

В ответе должно быть указано на питание лягушек комарами, как причину изменения численности лягушек.

1 балл – указана верная причина 

0 баллов – приведен другой ответ 
	1
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